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До 1 октября 2015 года необходимо уплатить земельный, транспортный и налог на
имущество физических лиц за 2014 год. Уважаемые налогоплательщики, рассылка
уведомлений на уплату имущественных налогов для Ростовской области осуществляется
через Волгоградский филиал ФКУ «Налог-Сервис» (отправитель на почтовых конвертах
с налоговыми уведомлениями из Волгоградской области). Наличные платежи
принимаются в банках. Совершить платеж самостоятельно можно с помощью устройств
самообслуживания (банкоматов, терминалов) или через сервис «Личный кабинет
налогоплательщика для физического лица».

      

    

Если собственник имущества не получил налоговое уведомление или в полученном
документе содержится недостоверная информация, то ему необходимо обратиться в
инспекцию по месту нахождения имущества.

    

Обращаем внимание, что с 1 января 2015 года вступили в силу изменения, внесенные в
статью 23 Налогового кодекса Российской Федерации, согласно которым
налогоплательщики-физические лица обязаны сообщать о наличии у них объектов
недвижимого имущества и (или) транспортных средств, признаваемых объектами
налогообложения по соответствующим налогам, в случае неполучения налоговых
уведомлений и неуплаты налогов в отношении указанных объектов налогообложения за
период владения ими. Форма сообщения о наличии объектов недвижимого имущества и
(или) транспортных средств, признаваемых объектами налогообложения по
соответствующим налогам, уплачиваемым физическими лицами, утверждена Приказом
ФНС России от 26.11.2014 №ММВ-7-11/598@.

    

  

Отправляясь в отпуск,  проверьте свою задолженность по имущественным налогам
через сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физического лица», раздел
«задолженность» (если у Вас имеется регистрация) или обратитесь лично в налоговую
инспекцию по месту регистрации имущества (квартиры, дачи, земли, транспортных
средств). Внимание, к должникам по налогам при возбуждении исполнительного
производства Службой судебных приставов возможно применение ареста имущества,
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банковских счетов, принудительное взыскание задолженности, ограничение права
выезда за пределы Российской Федерации и другие меры ответственности.

    

    

Консультирование по вопросам начисления имущественных налогов ведется по адресам:

    

- г. Шахты, ул. Шишкина 162, ОДЦ «Город Будущего», зал №1, телефон справочной
службы:8 (8636) 25-45-38;

    

- р.п. Каменоломни, ул. Комсомольская 13, телефон справочной службы: 8 (86360)
2-27-73;

    

- г. Новошахтинск, ул. Харьковская 111, телефон справочной службы: 8 (86369) 2-33-94;

    

- р.п. Усть-Донецкий, ул. Портовая 9, телефон справочной службы: 8 (86351) 9-18-49.

    

    

Отдел работы с налогоплательщиками

    

Межрайонной ИФНС России №12 по Ростовской области
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